



Predstava okuplja sudbine devet žena iz dubrovačke povijesti od 13. do 20. stoljeća

MARKO ERCEGOVIĆ

Posljednja premijera 74. Igara

'Sjetne žene raguzejske' na Gracu

Četvrta, ujedno i posljednja premijera 74. Dubrovačkih ljetnih igara, predstava "Sjetne žene raguzejske" Marijane Fumić u režiji intendantice Dore Ruždjak Podolski, premijerno je izvedena 17. kolovoza u parku Gradac.

- "Sjetne žene raguzejske" trebale su biti autorski projekt, u smislu potpuno slobodne strukture i istraživačkog modaliteta koji se uspostavlja između autorskog tima i glumaca, a ovih predivnih devet glumica izabrane su kao reprezentacija hrvatskog glumišta, onoga koje jest i onog koje će to tek postati. Nekako se u procesu, u kojem smo podijelili uloge žena našim interpretkinjama, prema njihovom izričaju, zasada i auri, iznjedrilo da će autorica teksta biti Marijana Fumić koja je opsežnu građu o ženama u dubrovačkoj povijesti od 13. do 20. stoljeća proučavala i radeći na predstavi "Glava lava". Ovo je priča o devet izuzetnih žena; Sjetne žene raguzejske parafraza su Shakespeareova naslova "Vesele žene windsorske" te

predstava nema nužne veze sa sjetom, ali ima veze sa ženama, istaknula je Ruždjak Podolski.

Uz redateljicu Doru Ruždjak Podolski, autorski tim čine i dramaturginje Marijana Fumić i Stela Mišković, scenograf Stefano Katunar, kostimografkinja Manuela Paladin Šabanović, suradnik za scenski pokret Saša Božić, skladatelj Maro Market, oblikovatelj svjetla Elvis Butković, jezični suradnik Maro Martinović te inspicijent Roko Grbin.

- Meni je zbilja prekrasna građa koja me dočekala i zahvaljujem svim znanstvenicima koji su se bavili dubrovačkom poviješću i konkretno ovim ženama o kojima ćemo govoriti. Moje istraživanje se uglavnom temelji na njima, a tekst koji je nastao, nastao je kao inspiracija s ovim glumicama. Trudila sam se da ostanemo vjerni ženama kojima se bavimo, jer sve one su bile stvarne žene, kazala je o procesu istraživanja i pisanja teksta, autorica Marijana Fumić. Glumačku podjelu čini de-



Gloria Dubelj kao Filipa

Menčetić MARKO ERCEGOVIĆ

vet žena i jedan muškarac: Mariju Gučetić utjelovljuje Nataša Dangubić, Filipu Menčetić Gloria Dubelj, hodočasticu Marušu Anica Kontić, Jelenu Dorotku Hoffmann Nataša Kopeč, Jelenu Pucić Sorkočević Iva Kraljević, Anicu Bošković Lana Meniga, Pavlu Čelović Lidija Penić-Grgaš, Luciju Miladinović Lucija Rukavina, Niku Našimoku Nikolina Prkačin, a sve njihove muškarce Marin Klišmanić.

Reprize su bile na rasporedu 18., 19., 20. i 21. kolovoza. DV